

Město Morkovice-Slížany

Náměstí 900, 768 33 Morkovice



Směrnice na poskytování dotace z rozpočtu města Morkovice – Slížany na odstranění nemovitosti

I. Základní ustanovení

Zastupitelstvo města Morkovice-Slížany při vědomí zákonné povinnosti péče o všestranný rozvoj svého území a o potřeby svých občanů s cílem podpořit obnovu chátrajících nemovitostí hyzdících vzhled města schválilo na svém zasedání dne 25.5.2020 následující směrnici na poskytování dotace ze svého rozpočtu. Nemovitostí pro účely této dotace se rozumí rodinný dům s max. dvěma bytovými jednotkami (dále jen „Nemovitost“). Dotace budou poskytovány na odstranění stávající „Nemovitosti“.

II. Žadatel

Dotace se poskytuje žadatelům – fyzickým osobám na základě žádosti o dotaci (Příloha č. 1). Žádost je možné podat v písemné podobě (osobním doručením na podatelnu města nebo poštou) nebo elektronicky prostřednictvím datové schránky. Přípustným žadatelem o dotaci na odstranění „Nemovitosti“ je vlastník (vlastníci) „Nemovitosti“ určené k trvalému bydlení na území města Morkovice-Slížany.

III. Výše dotace

Po odstranění „Nemovitosti“ je dotace 50.000Kč.

IV. Povinnosti žadatele

Žadatel k žádosti o dotaci doloží:

- a) Výpis z listu vlastnictví „Nemovitosti“ z katastru nemovitostí ne starší jak 3 měsíce.

Před poskytnutím dotace (podpisem veřejnoprávní smlouvy o dotaci) je nutné dodržet následující podmínky:

1. a) Žadatel doloží výpis z katastru nemovitostí s výmazem „Nemovitosti“

V. Kontrola použití dotace

Použití dotace poskytnuté městem podléhá veřejnoprávní kontrole. Výkon kontroly příjemců dotace dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů, provádí pověřená osoba poskytovatele.

VI. Sankce

Zjistí-li poskytovatel, že žadatel porušil povinnosti dle čl. IV. nebo jinak neoprávněně použil peněžní prostředky poskytnuté jako dotace bude toto považováno za závažné porušení rozpočtové kázně. V takovém případě bude poskytovatel postupovat v souladu s ustanovením § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

VII. Závěrečná ustanovení

Na poskytnutí dotace není právní nárok. O poskytnutí dotace do 50.000 Kč rozhoduje rada města. S příjemcem dotace bude uzavřena veřejnoprávní smlouva. Žádost o dotaci a veřejnoprávní smlouva se archivují a zveřejňují na úřední desce města způsobem umožňujícím dálkový přístup. Žadatelům se doložené listiny nevracejí.

Touto směrnicí se ruší Směrnici na poskytování dotace z rozpočtu města Morkovice-Slížany na opravy nemovitosti po změně vlastníka nemovitosti nebo na odstranění stávající nemovitosti a následné výstavby rodinného domu na uvolněném pozemku nebo na odstranění stávající nemovitosti schválená zastupitelstvem města usnesením č.9/09/2020 ze dne 24.2.2020.

Schváleno zastupitelstvem města usnesením č.**5/10/20** ze dne **25.5.2020**.

V Morkovicích dne 26.5.2020

.....
Mgr. Pavel Horák - starosta

Žádost o dotaci na odstranění nemovitosti

Nemovitostí pro účely této dotace se rozumí rodinný dům s max. dvěma bytovými jednotkami (dále jen „Nemovitost“).

Jméno a příjmení žadatele/ů <i>Nepovinné:</i> telefonní kontakt e-mail	
Místo trvalého pobytu žadatele/ů	
„Nemovitost“ , na jejíž odstranění je dotace požadována (<i>ulice, číslo popisné, parcelní číslo, katastrální území</i>)	
Požadovaná výše dotace v případě odstranění „nemovitosti je max. 50.000 Kč .	
Podpis žadatele/ů	

Povinná příloha: - Výpis z katastru nemovitostí k „nemovitosti“ ne starší jak 3 měsíce